

24 СЕН 1977

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. ПЕРМЬ



Новости культуры

ПЕРВЫЕ КОНЦЕРТЫ

Вместе с театральным сезоном начался в Перми и сезон концертов местных артистов. Первый большой концерт солистов академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского состоялся во Дворце культуры имени Я. М. Свердлова. В программе были оперные арии, романсы, русские народные и советские песни, фрагменты из балетных спектаклей. На сцену вышел народный артист РСФСР И. Шаповалов, заслуженные артисты республики Н. Дьяченко и В. Елин, лауреат международного конкурса имени Ф. Эркеля

Т. Слупская, лауреат Всесоюзного конкурса имени М. Глинки М. Кит, певцы О. Захарова, Э. Пелагейченко, А. Макаров, В. Григорьев, Г. Ефремов, концертмейстер Н. Кириллова.

Прошли творческие встречи артистов оперы и балета в клубе имени А. С. Пушкина, в Доме работников просвещения. В эти дни заслуженные артисты республики Т. Воскресенская, В. Елин, солисты оперы О. Захарова, Ф. Перстягин выступают в средней школе поселка Бершеть.

Вс. ЛЕЖНЕВСКИЙ.